
RADA MIEJ~KA 
97-570 PRZEDBORZ 

ul.Mostowa 29, 
1 

. 
pow. radomszczans <I 

OR.0002.9.2020 PROTOKÓŁ NR XXIV.2020 

z obrad XXIV nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Przedborzu, odbytej w dniu 27 sierpnia 
2020 roku w sali konferencyjnej w Urzędzie Miejskim w Przedborzu. 

W sesji udział wzięli radni według załączonej listy obecności. 
Ponadto w sesji udział wzięli: 
Pani Wiesława Janosik - Burmistrz Miasta Przedborza 
Pani Elżbieta Młynarczyk - Skarbnik Miasta Przedborza 
Pracownicy Urzędu 

Ad. 1 Obrady sesji Rady Miejskiej w Przedborzu w dniu 27 sierpma 2020 roku 
rozpoczęły się o godz. 13.04. 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Przedborzu - radny Krzysztof 
Zawisza, po czym powitał wszystkich (uczestniczących w sesji). Przewodniczący Rady 
poinformował, że sesja została zwołana na podstawie wniosku Burmistrza Miasta Przedborza. 

Ad. 2 Przewodniczący Rady odczytał porządek obrad (przekazany radnym). 
Prawomocność obrad została stwierdzona przez przewodniczącego Rady po przeczytaniu 
porządku obrad (przekazanego radnym). W obradach uczestniczyli wszyscy radni. Następnie 
przewodniczący Rady zgłosił wniosek o sprostowanie treści punktu 3 porządku obrad tj. 
zastąpienia zapisu „Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał" prawidłowym zapisem 
,,Rozpatrzenie i podjęcie uchwał". 

Radna Ocimek poprosiła o uzasadnienie wniosku ( o zwołanie sesji nadzwyczajnej) 
z zaproponowanym porządkiem obrad. Zdaniem radnej porządek obrad nie wymagał zwołania 
sesji nadzwyczajnej. 

Pani burmistrz wyjaśniła, że sesja została zwołana z uwagi na konieczność dokonania 
zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej oraz w budżecie Gminy Przedbórz. 

Następnie przewodniczący Rady zapytał pani burmistrz, czy wyraża zgodę (na zmianę 
porządku obrad)? 

Pani burmistrz wyraziła zgodę na powyższe. 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek o sprostowanie treści punktu 3 

porządku obrad. 
Protokół głosowania (2a) w załączeniu do protokołu. 

Nie zgłoszono innych wniosków, więc przewodniczący Rady poddał pod głosowanie 
przyjęcie porządku obrad po jego zmianie. 

Protokół głosowania (2b) w załączeniu do protokołu. 

Porządek XXIV sesji został przyjęty i przedstawiał się następująco: 
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał: 
a) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Przedbórz na lata 2020-2024, 
b) w sprawie zmiany budżetu gminy Przedbórz na 2020 rok, 
c) w sprawie przyjęcia zadań z zakresu utrzymania publicznych dróg powiatowych przebiegających przez 
teren Gminy Przedbórz, 
d) w sprawie określenia średnich cen jednostek paliwa w Gminie Przedbórz na rok szkolny 2020/2021, 



e) zmieniająca uchwałę w sprawie Regulaminu korzystania z toalet publicznych znajdujących się na 
terenie Gminy Przedbórz. 
4. Zakończenie obrad. 

Ad. 3a i b Projekty uchwał w sprawie w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Gminy Przedbórz na lata 2020-2024 oraz zmiany budżetu gminy Przedbórz na rok 
2020 omówiła pani Elżbieta Młynarczyk - Skarbnik Miasta Przedborza. 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Przedbórz na rok 2020 zakłada: 
- wzrost dochodów majątkowych o kwotę 1 102 294,00 zł, 
- zmniejszenie wydatków bieżących o kwotę 10 179,22 zł. 

Zmiany w planie wydatków inwestycyjnych omówione zostały przez panią skarbnik oraz 
pana Romana Nowaka - zastępcę Kierownika Referatu Infrastruktury, Rolnictwa, Środowiska 
i Zamówień Publicznych. Dotyczą one następujących zadań: 

- modernizacja sieci wodociągowej przy ul. Kieleckiej w Przedborzu (+385 188,86 zł), 
- budowa sieci wodociągowej w miejscowości Góry Suche (zmiana źródła finansowania: 

środki z budżetu Gminy w kwocie 17 148,39 zł, środki w ramach Rządowego Funduszu 
Inwestycji Lokalnych w kwocie 137 851,61 zł), 

- budowa drogi w miejscowości Mojżeszów (-50 000,00 zł), 
- budowa drogi gminnej ul. Stodolniana w Przedborzu (zabezpieczenie środków 

finansowych w wysokości 20 000,00 zł), 
- budowa drogi gminnej w miejscowości Kaleń (zabezpieczenie środków finansowych 

w wysokości 11 958,78 zł), 
- poprawa atrakcyjności turystycznej terenów nadpilicznych wraz z rewitalizacją parku 

przy ul. Krakowskiej (+432 850,00 zł), 
- Ekoremiza - Termomodernizacja budynku Ochotniczej Straży Pożarnej w Przedborzu 

w celu zmniejszenia emisji zanieczyszczeń do atmosfery (zdjęcie środków finansowych 
w formie dotacji w wysokości 22 138,00 zł), 

- termomodernizacja budynku Samorządowego Przedszkola w Przedborzu (wydłużenie 
okresu realizacji przedsięwzięcia na rok 2021), 

- budowa oświetlenia w miejscowości Grobla (+236 403,53 zł), 
- budowa oświetlenia w miejscowości Kajetanów (+67 851,61 zł), 
- budowa oświetlenia ulicznego w ul. Zachodnia w Przedborzu (zabezpieczenie środków 

finansowych w wysokości 1 O 000,00 zł). 

Radny Zięba zapytał, czy wniosek na dofinansowanie zadania „Termomodernizacja 
budynku Samorządowego Przedszkola w Przedborzu" został złożony przez Gminę? 

Pan Nowak odpowiedział twierdząco. 
Radny Zięba zapytał, kiedy będzie można spodziewać się rozstrzygnięcia? 
Pan Nowak odpowiedział, że Gmina czeka na odpowiedź w tej sprawie. 
Pani skarbnik dodała, że dzisiejsza sesja wiąże się z terminem (do 3 września), w którym 

Gmina powinna przesłać do Wojewódzkiego Urzędu Ochrony Środowiska dokumenty dotyczące 
realizacji zadania. 

Radny Jarosz zapytał, kiedy planowana jest budowa oświetlenia w m. Kajetanów? 
Pan Nowak odpowiedział, że po otrzymaniu środków z Funduszu Inwestycji Lokalnych 

zostanie ogłoszony przetarg. Dodał, że Gmina posiada stosowną dokumentację do realizacji 
zadania. 
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Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś ma jeszcze pytania? Wobec braku pytań odczytał 
projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Przedbórz na lata 
2020-2024 i poddał w/w projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Protokół głosowania (3a) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XXIV/224/20 została przyjęta jednogłośnie (15 głosów „za") 1 stanowi 

załącznik do protokołu. 

Następnie przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu 
gminy Przedbórz na rok 2020. Zapytał, czy ktoś ma pytania (do projektu uchwały)? Wobec 
braku pytań przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Protokół głosowania (3b) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XXIV/225/20 została przyjęta jednogłośnie (15 głosów „za") i stanowi 

załącznik do protokołu. 

Ad. 3c Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie przyjęcia zadań 
z zakresu utrzymania publicznych dróg powiatowych przebiegających przez teren Gminy 
Przedbórz. Zapytał, czy ktoś ma pytania (do projektu uchwały)? Wobec braku pytań 
przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały poddał pod głosowanie. 

Projekt uchwały zostały przygotowany z uwagi na przejęcie przez Gminę Przedbórz do 
realizacji utrzymania dróg powiatowych znajdujących się na terenie Gminy na czas do końca 
bieżącej kadencji Rady Miejskiej w Przedborzu. Zadania przejęte do realizacji dotyczyć będą 
utrzymania dróg powiatowych polegających na budowie i remoncie chodników w pasie 
drogowym dróg powiatowych. 

Protokół głosowania (7 c) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XXIV/226/20 została przyjęta przy 14 głosach „za" oraz 1 głosie 

,,wstrzymującym" i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 3d Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie określenia średnich 
cen jednostek paliwa w Gminie Przedbórz na rok szkolny 2020/2021. 

Projekt uchwały przygotowano z uwagi na obowiązek określania średniej ceny jednostki 
paliwa w gminie na każdy rok szkolny, uwzględniając ceny jednostki paliwa w gminie. 

Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś ma pytania (do projektu uchwały)? 

Radna Ocimek zapytała, czy ceny (przedstawione w projekcie uchwały) będą 
obowiązywały do końca 2021 roku? 

Pani burmistrz odpowiedziała, że są to ceny na rok szkolny 2020/2021. 
Radna Ocimek zapytała, który przedsiębiorca zagwarantuje, że za pół roku nie będzie 

wyższej ceny? 
Pani burmistrz odpowiedziała, że podjęte (uchwałą Rady) ceny obowiązują na dany rok 

szkolny. 
Radna Ocimek zapytała, czy ceny (w przedłożonym projekcie uchwały) będą 

obowiązywały do końca roku szkolnego? 
Pani burmistrz odpowiedziała, że tak. 

Następnie przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały poddał pod głosowanie. 
Protokół głosowania (3d) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XXIV/227/20 została przyjęta jednogłośnie (15 głosów „za") i stanowi 

załącznik do protokołu. 
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Ad. 3e Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 
Regulaminu korzystania z toalet publicznych znajdujących się na terenie Gminy Przedbórz. 

Projekt uchwały przygotowano w związku ze stwierdzeniem nieważności przez Organ 
Nadzoru zapisu zawartego w ust. 4 pkt c Regulaminu korzystania z toalet publicznych 
znajdujących się na terenie Gminy Przedbórz przyjętego uchwałą nr XXIII/223/20 Rady 
Miej ski ej w Przedborzu z dnia 6 sierpnia 2020 roku. 

Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś ma pytania (do projektu uchwały)? 

Radny Zięba (odnośnie zakazu wstępu zwierząt) zapytał, co w przypadku, gdy z toalety 
będzie chciała skorzystać osoba niewidoma, która będzie z psem przewodnikiem? 

Pani burmistrz odpowiedziała, że jeśli osoba niewidoma ma przypisanego psa 
przewodnika, wówczas powinno się traktować go jako opiekuna osoby niepełnosprawnej. 

Następnie przewodniczący Rady poddał w/w projekt uchwały poddał pod głosowanie. 
Z uwagi na zacięcie systemu do głosowania przewodniczący Rady ponownie poddał w/w 

projekt uchwały pod głosowanie. 
Protokół głosowania (3e) w załączeniu do protokołu. 
Uchwała Nr XXIV /228/20 została przyjęta przy 14 głosach „za" oraz 1 głosie 

,,wstrzymującym" i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 4 W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący Rady zakończył 
XXIV sesję Rady Miejskiej w Przedborzu. Obrady trwały do godz. 13.43. 

Protokół sporządziła: 

Referent „ 

ds. c;,\,sf~ dy ,. 
mgr Aneća Majchrzak 

IP' RZE\IV C ' · · .. CLĄCY 
RADY MIEJSK . P ,ZEDl30RZU 
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